
CONSEJO DE CARRERA DE INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA 

ACTA N°  04/24 

En sede de la Universidad Nacional de Moreno, a los 12 días del mes Oi' 
diciembre de 2024, siendo las 17:00, se da inicio a la Sesión Ordinaria N' 

04/24 del CONSEJO DE CARRERA DE INGENIERÍA EN ELECTRÓNICA, presidida por e: 

Coordinador-Vicedecano de la Carrera, Ing. Gabriel VENTURINO. Se encuentr 
presente la •Lic. María Marcela CABALLERO, consejera titular por el claustrc 
docente y la Sra. Florencia Ayelén GARCÍA, consejera titular por el claustr, 
estudiantil,. 

Contándose con el ,quórum necesario, el Presidente del Consejo, declara abierta 

la Sesión Ordinaria N°  4/24, con 3 (TRES) miembros presentes, dando cuenta de 

la ausencia con aviso del Ing. Pablo Sebastián LENCINAS, consejero titular por 

el claustro docente. 

ORDEN DEL DÍA 

1)Lectura Acta de la sesión anterior: 

a) Acta Sesión Ordinaria N°  03/2024 

2) Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

3) Asuntos a tratar: 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Francisco AGUIRRE 

y Rubén Ignacio LÓPEZ. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Avalen Micnele 

DÍAZ y Juan Emanuel MAIDANA. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Gerardo Jorge, 

BALEO 	Alan Fabian ELIPE. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Ezequiel GermaT1 

SALOMON, Gonzalo GENNARO y Bruno Edgardo CAPURRO 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Yael Iván 
4 

PORTILLO y Alberto Alfonso GAYOSO. 

4) Comunicaciones y peticiones: 

5) Informes: 

a) Informe sobre el estado de avance del cambio de plan de estudio de la 

carrera 

1)Lectura Acta de le sesión anterior: 

Se dio lectura al acta de la sesión N' 03/24, 

r 
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-s/as Consejeros/as manifestaron por unanimidad su acuerdo. 

_iAsuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No. 

) Asuntos a tratar: 

a) Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Francisco AGUIRRE 

y Rubén Ignacio LÓPEZ. 

1 Coordinador Vicedecano, Ing Gabriel VENTURINO, puso a consideración el Plan 

'o Trabajo Final " Sistema de calibración de medidores de contracción de 002", 

.e los estudiantes Francisco AGUIRRE y Rubén Ignacio LÓPEZ, con la dirección 

Dr. Marcos BIERZYCHUDEK. 

as/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Ayelén Michele 

DÍAZ y Juan Emanuel MAIDANA. 

Coordinador Vicedecano, Ing. Gabriel VENTURINO, puso a consideración el Plan 

.? Trabajo Final " Desarrollo módulo IoT de bajo consumo.", de los estudiantes 

elén Michele DÍAZ y Juan Emanuel MAIDANA, con la dirección del Dr. Marcos 

-ERZYCHUDEK. 

,s/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Gerardo Jorge 

BALBO y Alan Fabian ELIPE. 

Coordinador Vicedecano, Ing. Gabriel VENTURINO, puso a consideración el Plan 

Trabajo Final " Monitoreo Remoto de Equipos DEA (desfibriladores externos 

ttomáticos)", de los estudiantes Gerardo Jorge BALBO y Alan Fabián ELIPE, con 

dirección del Ing. Pablo LENCINAS. 

s/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Ezequiel German 

SALOMON, Gonzalo GENNARO y Bruno Edgardo CAPURRO 

. Coordinador Vicedecano, Ing. Gabriel VENTURINO, puso a consideraóión el Plan 

, Trabajo Final " Datalogger Antártico", de los estudiantes Ezequiel German 

'ILOMON, Gonzalo GENNARO y Bruno Edgardo CAPURRO, con la dirección de la Ing. 

lis DONO. 

'1s/os cOnsejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Aprobación de la propuesta Trabajo Final, estudiantes Yael Iván 

PORTILLO y Alberto Alfonso GAYOSO. 
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El Coordinador Vicedecano, Ing. Gabriel VENTURINO, puso.  a consideración el FíO 

de Trabajo Final " Sistema de ensayo de baterías y reguladores DC-DC", de 

estudiantes Yací Iván PORTILLO y Alberto Alfonso GAYOS°, con la dirección 

Dr. Marcos BIERZYCHUDEE. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Comunicaciones y peticiones: No 

Informes: 

a) Informe sobre el estado de avance del cambio de plan de estudio de la 

carrera 

El Coordinador Vicedecano, informó sobre el estado de avance del cambio de,p1 

de eseudid de la carrera, mencionó que se preparó desde el Departamento 1 

presentación del Plan de Estudios acorde a las indicaciones del Rectorado. 

odreiiietdron los contenidos mínimos y los objetivos de cada una de 

asignaturas. Se realizaron las planillas de las horas destinadas a ca:, 

actividad curricular acorde a las indicaciones de la UNM y veroerdcr 

cumplimiento del estándar Ministerial 1550/21. Actualmente el plan está 

revisión de la Secretaria Academice. Se espera la aprobación por parte da 

Consejo Superior a comienzos del año 2025 

Otros: No 

Habiéndose desarrollado todos los puntos del Acta, y siendo las 17:45 del día 

12 de diciembre de 2024, se da por finalizada la Sesión Ordinaria N°  04/24 del 

Consejo Asesor de Carrera de Ingeniería en Electrónica de la Universidao 

Nacional de Moreno. 
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